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Feltartóztlalhatatlam 

Himer kormány bukása 
A „Daily Mail" tovább folytatja cikksorozatál a mérnel mermnzeli szo- 
cializnuus válságáról. - Az elszigetelt és tönk szélére jutatott Némmet- 
országban az elégedetllem mumnkásság és a katholikusok fognalk össze 

Berhn, junius 24. 
Ma, amikor Hitler és Mussoli nagy ér- 

deklődéssel kisért velencei találkozója óta 
tiz nap telt el, megállapitható, hogy ezt a 
találkozást bizonyos, Németországban lefo- 
gyó sulyos tették 

nácskozások sem akadályozhatják meg azt 
a bomlási folyamatot, amely Németország 
belső életében megindulkt, amelynek betelje- 
sülése - az előjelek szerint - csak rövid 
idő kérdése és amelynek következményei 
egyelőre beláthatatlanok Németország bel- 
politikájára és ezáltal közvetve a nemzetkö- 
zi politikára is. 

Ha időrendben akarjuk felsorofni a kö- 
zelmultban lefolyt németországi eseménye- 
ket, ugyott kell kezdenünk, hogy a velencei 
tanácskozásokról ma, tiz nappal utána sem 
tudunk semmi bizonyosat. A két diktátor 
közt lefolyt tárgyalások eredményeiről jó- 
formán semmi sem szivárgott ki. Mi más 
oka lenne emnek, mint az, hogy valójában 
semmiféle eredményt nem értek el? Hiszen 
Mussolini, Hitler és a többi, őket utánzó 

apróbb "Ducék" és "Führer"-ek metódusa- 
i jól ismerjük: beszélnek, mnég akkor is, ha 
semmi sem történt Mennyire nem történt 
tehát semmi, ha még csak nem is beszélnek. 

Hitler tehát hallgat. A horogkereszt 
apostola titokzatos hallgatásba burkolózik. 
De beszélnek helyette is a velencei találkozó 
után egymást villámcsapásonként követő 
események. Ime: Papen akancellár benyujt 

ja lemondását és követi őt Dürfler és Seldt- 
te miniszterek is. Nadolny moszkvai német 
Követet visszahivják és helyébe Schullen- 
burg bucurestii követet nevezik ki. A Biro- 
dalmi Bank elnöke, Schacht dr. bejelenti a 

Ribi Hitlernek 
egyik legbizalmasabb embere, hirtelen Pá- 
risban terem és Barthou francia külögymi- 
mezternél tapogatózik, közvetlenül Barthou 
bucurestii és belgrádi utja előtt. 

Politikai és gazdasági téren tehát egy- 
zánt élénk nyugtalanság uralkodik a III.Bi 
rodalomban és ehhez a macskazenébez mél- 
tő kiséretet szolgáltat a német munkanél- 
üliek milióinak gyomorkorgása. Mert a kon 
centrációs tábor, a rohamcsapatok, a nagy- 
Szerü katonai parádék és mindezeken felül 
az elviselhetetlen terror el tudta eddig és el 
tudja még egy kis ideig h i a ke- 
nyérért sikoltó éhes szájak hörgését de a 
gyomor korgás a becsukott szájakon is 
áthalik és hovatovább oly fenyegetően erős 

zajjá sürüsödik, amely mellett elhalkul a 
Horst Wessel" induló és a "Deutschland 
über alles" melódiája. 

EBtiler és a nemzeti szociálizmus felosz- 
lathatta a pártokat, de az emberek megma 
radtak. A horogkereszt sárba tiporhatta 
weimari alkotmányt és a német nokrá 
ciát, de ezzel a munkanélküliséget nem ol- 
dotta meg. A barnainges rohamcsapatok ha- 
lomra öldöshették a zsidókat, de ezzel még 
nem adtak kenyeret hatmillió éhező számá 
ra. A megféleműtett katolikusság, a sárba- 
tiport mémet munkásosztály kénytelenül meg 
hajolt a nemzeti szociálista csizmák rugása 
alatt, de a m század még 

Chaapibajusa poj a tovább pöffeszked- 
jék egy 65 milliós nép és egy hatalmas bi- 
rodalom romjai fölött. Hitler, akit a német 
nagyipar és a porosz nagybirtokosok toltak 
fel a kancellári székig, jó strohmannak bi- 
zonyult a kapitalistákat fenyegető vörös ve- 
szély eltiprására. De amikor a nemzeti szo- 
cializmus a győzök telhetetlenségével most 
már eddigi pártfogóiba akar beleharapni, ez 
egyuttal gyors vesztét is jelenti. 

Számos angol lap cikksorozatot kezdett 
amelyben igen különös képet fest a harma- 

vesebbről van szó, mint arról, hogy a porosz 
nagybirtokosok a és énnek elén 

elő Németország bergi tetárkozóa. 

A német munkásság a végsőkig el van ke- 
seredve és egészen Bizonyos, hogy még a tél 
beállta előtt megpróbál reménytelen sorsán 
változtatni, ha kell, forradalom árán is. Ezt 
pedig i jó tudja Néme hadser 
nely e áll a mtá ezégaren lee 
résére, de ennek ára 

Hitler, a nemzeti szociálizmus és a har- 
madik birodalom bukása lesz. 

Beavatott körök értesülése szerint a kato- 
nai diktaturát csupán átmenetileg vezetnék 

be, 

annak elkerülésére, hogy a horogkereszi 
bukása után Németország bolsevizálód- 

A rend után Papen, a most le 
mondott alkancellár és Neurath báró a jel 
lenlegi külügyminiszter alakitanának ko. 
mányt, amely Németországot ismét az ei 
pai k közé lesz hivatva emelni. 
Papen közvetitené a békét a Vatikán és N 
metország között, mig Neurath a pézovel 
e vinné vissza az egyre jobban elezige- 

ődő német birodalmat. 
A Daily Herald ezzel kapcsolatban azt 

is tudni véli, hogy a német katonai körök 
Vilmos excsászár visszatérését készitik elő 
Ez a hir azonban mé 

Egy azonban tény, És ez az, kogy 
Hitler és a horogkereszt uralmának napjaj 
meg vannak számlálva. Nagy kérdés az, 
hogy vajjon megtörténhetik-e még Mussoli- 
ni és Hitler december 1-ére tervezett nümn 

Agy onlőttek a rablók két bolosanii 
kereskedőt az erdőben 

Negyven csendőr hajszolja a rablógyilkosokat 
Botosani junius 24. 

éjjel fél 12 s Botosani közelében 
Brill David és Cojocaru David botosanii ke- 
reskedők tegnap este gyalog indultak el a 
sulitai vásárra. 

Nehány órát haladtak már, amikor a 
Dragasani erdő mellett elhaladva, a fák sü- 
rüjéből egy rablóbanda több tagja ugrott 
elébük és a két kereskedőtől pénzt követelt 
Ezek megpróbáltak ellenálini, mire a 

felfegyverzett banditák lövéseket adtak 
le rájuk. Az egyik golyó megülte Esii 

Daevidet, mig Cojocaru életveszélyesei 
megsebesüt 

A rablók ezután kirabolták áldozataikat, 
majd eltüntek az erdőkben. 

eg * 

Vil 

koagt egjozáru szaggatott előadásából 
arra következtetnek, hogy a Tablótámadási 
a hirhedt Corcina nevü bhandita követte el, 
Az erdőt ne csendőrkordonnal vet- 
ték körül és remélik, hogy rövidesen sike- 
rül a raldóbandát áztalmatlanná tarni. 
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yülos diákok a törvényszék előit 
. 

Felelevenednek Eusebiu Popovici meg gyilkolásának borzalmai a biróságelőtt Megtörten, állandóan lehajtott fejjel ülnek biráik előtt a gyilkos diákok. - Töre- delmes vallomással akarnak enyhíteni sorsukon. - Hetek hosszu során készültek a kegyetlen gyilkosságra. - A gyáva Grigoriu volta rablógyilkosság értelmi szerzője A szenzáció utáni vágy és a ponyvaregények sodorták a három diákot a gyikosságba 
(Külön tudósitónktól). Megdöbbentőbb élet groteszksége, rettenetesebbb hirt, 

február 26-án éjjel három diák követett atal gyermekek revolvert 
volt valami legalább is ésszerünek látszó számára, Ebben 
gyetlen, 
tolni a problémáknak, amelyek ezzel a tek felszinre. Minderre megadta a éves Grigoriu Petre, 

nem közöltek a ben nem érinteite még emberi észt és szivet, 

ragadnak és gyilkosságot 
ok, amely v 

gyilkosságot 
táviró és telefon 

mint az a rablógyilkossá 
el Bucurestiben. Az negtörfént már, 

követnek el, de minden 

játszódik tehát le a borzal mig a két első, a gyilkosság és a felfedezte- 

A három gyillkos diálk 
Bereg a csengő a törvényszéken. A tár- gyalótermet zsufolásig megtöltötte a közön- ség, amely szemtől-szembe akarja látni azo- kat a diákokat, akiknek kezében elsült a Igyilkos fegyver.... A biróság bevonul és be- vezetik a terem másik végéből a vádlottakat is. Az elnök dr. Popovici Victor, fatális vé- letlen folytán névrokona a meggyilkolt Po- poviciu Eusebiu képviselőnek, szeliden fi- gyelmezteti a vádlottak padja előtt álló há- om vádlottat, hogy igazat szóljanak, hogy ha már volt bátorságuk elkövetni a tettet, legyen bátorságuk nyiltan, őszintén bevalla- wi azt. 
Aztán siri csendben az elnök ajkáról el- hangzik az elsőnek a neve: 
- Dinescu Péter. 
= Jelen - feleli egy hang, mintha nem is a vádlottak helyéről jönne, hanem valami nagy mélységből. 
- Hány éves? 

- Foglalkozása? 
- A Lázár liceum 

vendéke, 
- Bevallja, hogy meggyilkolta Popo- viciu Eusebiut? 
Dinescu Péter még jobban lehajtja fejét és alig hallhatóan suttogja: 
- Igen., 
Behunyja a 

tására beszélni 
rul a borzalmak 
beréletet oltattak ki. 
- Sok nappal az eset előtt, - Fezdi hagyon halkan, hamuszinü arccal Dinescu Péter, - elmentünk hárman Rascanu, Gri- coriu és én, hogy kiszemeljük azt a helyet, ahol be fogunk hatolni a lakásba. Elnök (félbeszakitja): Honnan tudtad meg Popovici cimét? 
Dinescu: Rascanu, aki rekona volt, mon dotta meg. 
Aztán tovább folytatja: 
= Február 26-án este csak ketten vol- tunk, Rascanu és én, Grigoriut vártuk, de rem jött el... Féltünk is egy kicsit, hogy el- ávult. Atmásztunk éjjel egy órakor a magas Feritésen. Kitörtünk egy ablakszemet és ki- nyitottuk a Yale-zárat. 
Elnök: Mit vittek magukkal: Dinescu: Vésőt, feszitőt, furót és. Elnök: Revolvert, ugy-e? Dinescu: Tgen. Alarcot.., 
TInökő Volt keztyüjök is? 

hetedik osztálya nö- 

Dpoviciu ott aludt, mellette 

Elnök: Nem azért, hogy ne lássáj: az ujjlenyomatuk? 
Dinescu nem felel, lehajtott fejjel ball- gat. Majd az elnök felszólitja, hogy mondja tovább. 
- Bementünk a hallba, ott kivettük a biztesitékot av illanyóránál, nehogy uágos. ságot gyujtsanak, aztán felmenti k... fel- mentem a hálószobába. Rascan1 kKön icaradt. 

zonytalananbá lesz. Figyelmeztetn: kell több ször, hogy hangosabban. 
- Betmestem az irodába, ahonnét az sztalról egy töltőtollat és két ceruzát vetf- tem el.. meg egy pár szarvasbőrrel bélelt bélelt keztyüt, amelyet az egyik székrede bott kabátból vettem ki. 

"Alj, vagy lövök" -Haáalkan benyitottam a hálószobába. A lámpám fénye pont az ágyra tévedt. Po- 
a másik ágyban a felesége. Tjedten eloltottam a lámpámat, de más késő volt.. Felijedt és kiugrott az ágy- 

Elnök: Akkor lőtt? 
- Nem. Meghuzódtam az ajtó mellett 

lövök... Popovici nem 

szemét és az elnök felszóli- 
kezd. Beszéde nyomán feltá- 
éjije, amelyen diákkezek em 

riu, 
kosságtól, mert a szülei nem engedték el. 

olt 
í 

escu: Igen, keztyünk is, hideg volt, 

a sarokba és onnan kiáltottam: Alj, vagy 
hallgatott erre, hanem nekem ugrott.. Másodszor is kiáltottam... akkor megragadia a torkomat... én méó egyszer kiáltottam és azután löttem... 

Bucuresti, junius 24. 
még nem vetett felszinre az 

huzaljai, mélyeb 
amelyet 1934. 

hogy fi 
esetben ép mentséget talált a gyilkos az inditóok is olyan megdöbbentő, olyan ke- hogy a bölcselők és psichiáterek heteken keresztül igyekeztek a mélyére ha- döbbentő gyilkossággal kapcsolatban kerül- 

sság értelmi aki kétszer is megismételte, hogy a szen szomjuság sodorta bele őket a gyilkosságba.Ebben a miliöben mas cselekedetnek a harmadik felvonása, tést az értelmetlenség homályában vergődött 

záció utáni olthatatlan 

a lépcső- 

A Vvádlott hangja mind hatkabb és hi. 

Soha még egyetlen gyilkosságot m boncol- tak ilyen apró részletekre. Még nallgatni is idegromboló.) 
Elnök (sürgetően): Mi történt aztán? Dinescu: Nem tudom.. megszédültem.. egy fehér alak ugrott nekem.. azt hit- tem először, hogy Popoviciu szelleme... még egyszer löttem. Később jöttem rá, hogy a felesége volt... 
- Nem tudok többet, kérem, 
Kinmerülten rogy le Dinescu - 2adra. Az elnök szavai még egyszer felrángat- ják a helyéről: 
- Kinek az ötlete volt Popovici képvi. selő kirablása? Meggyilkolása, 
- CGrigoriu- hangzik a halk, de hatá. l rozott válasz. 

' Két hellyel odébb Grigoriu arcán veri. 
ték folyik végig. 

A következő... "En is löttem." 
- Rascanu Ion. 
- Rascanu cmfwyp snrdlu vbgkajm 
- Jelen. 
- Hány éves? 

Foglalkozása? 
Hatodik jieázista ! - Mit csináit, mig Dinescu bement a hálószobába? 

- Az ajtó előtt a lépcsőn állottam. Nem láttam, hogy Popovici mit csinál, csak azt láttam, hogy Popoviciuné felugrik az ágyból, és sikoltozva a szoba másik oldalára fut.. Elnök: Mit csinált akkor? 
Rascanu: Az ajtóhoz futottam és bele- löttem a tömegbe, 
A hallgatóságon ismét végigfut az ide- gesség, amely még nagyobb lesz, amikor az egyik ügyvéd megjegyzi: "Az a golyó, ame- lyet Rascanu lőtt, surolta Dinescu kezét és Popoviciu fejébe furódott." 
Elnök: Célzott? 
- Nem - hangzik a határozott válasz. - Nem félt hogy Dinescut találja? - Nem törődtem akkor már semmivel. 

l 

Menekülni akartam, 

- Miért? 
(A teremben mindenkin urrá lett az izealom 

Vall mha 
A harmadik vádlott, a gyáva" 
aki azonban csak azért maradt el a gyil- 

- Ki tervezte ki a rablást? 
- Em, 

é 

- Miért? 
Grigoriu nyel egyet, majd ugyanolyan határozott hangon felen. 

Mért voltak 
záció után? 

Grigoriu nem 

olyan szomjasak a szen- 

felel, 

Grigo- l 

behatolni a házakba. 

ranmadilk 

Szerettem éjjel lopv7 

most egy teljesen emberi kér- 
Az elnök 

dést intéz a vádlotthoz. 

A biróság Péter ra junius 30-ra halasztja a 
tását, amikor nagyon rövid idő alatt el hangzani az itélet ebben a perben, ahol rész- 

Mintha azt kérdezbe vol- na, hogy ratért iszik vizet ha szomjas. 

a ak, részben pedig a mai neve- lémi rendszer lesz elitélve, 
/ 

g
:



Számkivetve 

volt az élete idillikus. Aggodalommal és ke- gyetlenséggel volt tele, A félelem mindig ott az árnyékban, fenye mutatva karmait ólálkodó, ragadozó vadak, farkasok alakjában, melyek megzavarhatják a haza felé vezető utat. És ott volt a vér- szomjas já 

: ok. Durvák voltak a ruhái, tökéletlenek a háztartási eszközej és nem volt meg a fényüzésnek az a sok- sok kis eszköze, az a kényelem, mellyel az eet ezelőtt oly bőkezüen elhalmozta. De az- ral vigasztalta magát, hogy a leglényege- sebbekben nem szenved szükséget. Attol, 

me is. Claire erősebb lett attól, amit ez az élet megtagadott tőle. 
De mindez persze nem magyarázta meg gy miért érzi magát oly boldognak. Kezi- te látni, hogy semmivel sem tudja ezt meg- magyarázni. Azt tudomásul vette, ahogy sz "ember tudomásul veszi azt, hogy szép ido mélabusan szép évszak ajándékát, Ez talán nem is tart soká. De amig tartott, csodás volt. Igaz, hogy néha, ahogy a tél közele- Hett és az északi vidék sajátos tüneményei mind élénkebbek, hatalmasabbal lettek, va- lami kisérteties félelem vett rajta erőt. Észak néha megijesztette. ! Egy napon, amikor az északi fény szim pompájában gyönyörködött, odahivta Grim- ehawt. 

- Ugy félek ettől a fénytől - mondta xs megfogta Grimshaw karját. 
A férfi sóhajtott. 

Sok pénzt megtakarit,. szövet. hélésáru 
lsazzá Versenyárusitás..a. Székely posztóáruházban eytsv svzim 

(Fegnap tárgyalta a helybeli tövényszék Kósa Arpád mihailenii erdőkerülő bünügyét aki pár hónappal ezelőtt agyonlőtte Barbe József gazdálik , mert ez a közbirtokos- ság erdejéből fát akart lopni. A tárgyalá- son Kósa azzal védekezett, hogy a tolvajt be akarta vinni a községházára, hogy jegyző- könyvet vegyen fel ellene. Barbe azonban ut- 

............u 

Ploesti, junius 24. Nemrégiben beszámoltunk arról a gyil- kosságról, amelyet két évvel ezelőtt köve- tett el egy Annan Romania nevü cselédleány aki meggyilkolta Elisabeta Anghelescut. A koldusasszony Budeanu mérnöknél lakott, akinek a felésége, mint azt megirtuk, felbé- relte a cseledleányt, hogy gyilkilja meg a vagyonos koldust. ! 
Az üscvészság elrendelta a koldusasz- 

- Hiszen olyan szép mondotta. 
- De ha láttam, miért érzem magam olyan kicsinynek és olyan elhagyatottnak? - kérdezte Claire. 

Mert azok is vagyunk - felelte Grimshaw, aki nem az északi fényt nézte, hanem Claire csodálkozó szemét, 
- Igen, - mélázottel a - ber ralmasan egyedülvalók vagyunk, ugy-e? 
- Ezer mérföldnyi ür választ el ettől c sarkfénytől - mondta Grimshaw alg hal hatóan. Hideg és csend - mint a sarkor és mi ketten egyedül itt, ebben a szánalma. IEan csepp kis körben! 
Elmerülve nézte a sarkfényt és észre se vette, hogy a lány elhuzódik és megborzong 
- Bujjunk el előle! - kiáltotta Ciair rettegő hangon és miután behuzta a szoba Grimshawt, betette az ajtót. Egyikük s szólt. Claire keze még ott pihent a férfi bőr. kabátjának ujján. Onnan aztán lasvan la Siklott mig Grimshaw nagy kezéhez ért Ek. kor Grimshaw hirtelen felkiáltott. Valamu tagolatlan 

lelkapta és odaszoritotta a durva asztal szé- ehez. Oitt átölelte óriási karjaval lihegve szoritotta magához a szintén lhegő lányt heszeveszetten csókolta. Claire lankadtan, unyva szemeit engedte, hogy Grimshaw elkapja és csókol , , de nem viszonozta a férfi csókjait. 
,Kimondhatatlanul meglepte ez a kitörés Grimshaw szótlanul tartotta karjaiban, mint 
Eyermeket és Claire egyszerre csak ész- revette, hogy Grimshaw könnyeitől nedves arca. A férfi testét görcsösen rázta a zokogás 

.rákeo Aa. 

levő Japa ki 
namáról rántották le a leplet a közelmult napokban. A faluban, amely egyébként a (Folyt. kóv.) jmegye legkisebb községe, főleg marhakeres- kultitallilái kedők és aászárosok knaz és igy aköz é agyarsá : a 

Erdélyi M igyarság ség főjövedelmét evágo állatak 

Vezérképviselet : DROGUERIA 

Ha a balta előkerül 

Az őszülés nem szégyen, 
de eredeti hajszmnét visszanyerheti a FLOREAL hajregenerafeor használatával. Nem festőszer! Régi bevált hajviz! 1 űveg ára GO Lei. 

CENTRALA" Oradea Telefon 6-56. 

Másfélévre itéltéok 
a gyilkos erdőört 

1 

A törvényszék az enyhitő körülmények 
figyelembevételével Kósát egy és félévi el- zárásra itélte. 
..... 

Ha fáradt és izgafott, ha a hasban feszülés érzése kinozza és gyakori félelemérzetben szenved, akkor igyek reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes „Feremc fózsegé keserüvizet, mert ez megszünteti az emésztési zavarok okait, csök- kai a mérges bélgázfellődést s elháritja a vértodulásokat, 

Titokzatos módon eltünt a sirból a meg- 
gyilkolt koldus asszonyholttestePloestiben 
A mérnök felesége, akit felbujtással gyanusitanak tüntette el a hullá 

szony holttestének exhumálását. Amikor a sirt felbontották, 
megdöbbenéssel látták, hogy a hulla el- tünt a sirból. 

Az eset roppant nagy izgalmat váltott ki a lakosságból. Az ügyészség bevezette a leg. erélyesebb nyomozást és vallatás alá vették a mérnöknét, akiről az a gyanu, hogy ő tün- tette el a holttestet, hogy ne lehessen meg- állapitani a gyilkosságot. , 

Üsszeverekedtek a tiut- (csik) megyei 
fürésztelen munkásai: 
halott, két sulyaos 

Mercurea-Ciuc (Csikszereda), junius 24. 
álosvégü verekedés játszódott leteg 

nap a Valea Uzului-i fürésztelepen. Egy pár 
munkás összeszólalkozott, majd a vita egy- re hevesebbé vált, végül is verekedni kezd- 
tek. Bicskák kerültek elő, majd az egyik 

eredmény egy 
selesült áldozat 

fejszét ragadva Vasile Vasile munkás fejére sujtott vele olyan erővel, hogy ez holtan zuhant le a földre, Másik két munkás rend- kivül sulyos sérüléseket szenvedett. 
A csendőrség a verekedő munkásokat letartóztatta. 
eemm 

Többszázezer lejes panama egy 
maramuresmegyei községben 

Anmikor a husellenőr nem számol el a laxákkal 
A Sighet (Máramarossziget) közelében 

arányu pa- 

taxaszedéseel 

megbizott Codrea Petrd husellenőr azonban nem könyvelte el rendesen a befizetett ta- xákat, hanem a pénzt saját céljaira használ- ta fel és igy a 
községet 1929. óta több százezer lejjet kárositotta meg. 

Az elsikkasztott közpénzekből pedig nagy- értékü jagatlanokat vásárolt.



európai Kupa mérkőzések 
A Eöcskai rávert a Bolognmára, a Hungária a Spárlára, a Kladmno le- 

győzle az Ambrosianát, az Üjpes! az Ausiriál 

fordulóját eromhaton, illetve vasárnap ját- 

szották le másodszor. Eredmények: Szom- 
bat: Bécs. Ferencváros-Floridsdorfer AC 
2:1 (0.0) ( A Fradi eleinte ngén kezd. Az 

első gólt a második félidőben a Florisdorfer 

rugta. Erre a budapesti zöld-fehérek rákap- 
csolnak és két biztos góllal maguknak szer- 
zik meg a győzelmet. 

Prága. Hungária-Spárta 21 :01. 
Amit maga a Hungária sem hitt: győzött 
Prágában. Turay szenzációs győzelme biz:o- 
sitotta be a győzelmet. Jelen ihanatban egy 
forma gólaránny al, egyenlő pontszámmal áll 
a Spárta és a Hungária. A döntőt idegen vá- 
rosban játszák le. 
Bécs. A Rapid ismét 3 E0)-ra verte 
ta Slaviát. 

Vasárnap. Ujpest. Ujpest -Ausztria 
21 (1:1). Hatalmas irarmm, nagy publikum. 
Győzött a jobbik csapat. Áz ujpest továbó 

Debrecen. Bocskay-Bologna 2:A. A asb 
receni ötös fogat ráoszt a Bolognára, mivel 

Filmpalaece-Filmterrasse 

Hétiő 

HARRY PIEL 
a láfhafaflan 

-
-
 

Izgalmas és érdekieszitő. 

Karóba esett a To- 
kaji-telepen egy kisíiiu 

Oradea, junius 24 
Borzalmas gyermekszerencsétlenség jáz- 

szódott le tegnap délután a Tokaj-telepen. 
Gonda László 1i éves fiucska tegnap dél- 
lután több játszótársával felmászott az ucca 

egyik eperfájára eprezni. Gonda Laci ugy- 
átszik a magasban megszédült és négy mé- 
ter ma, ágról leesett, Olyan szerencsétle- 
nül ért földet, hogy egy hatalmas karó be- 
Nlefuródott a combjába. Igen sulyos állapot- 
ban a mentők szállitották a kisfiut kórház- 
ba, ahol gondos ápolás al ávették. Nincs ki- 
zárva, hogy operációt kell végrehajtani a 
szerencsétlenül járt fiatal friun. 

Mittelmannék uijból feljelen- 
tették az oradeai orthodox 
izraelita hitközség elnökét 
Népgyülésen számolt be a vezetőség 

eddigi munkájáról 
Oradea, junius 24 

Az orthodox izraelita hitközség elnök- 
sége vasárnap délelőttre nagygyülést hivott 
egybe a Lloyd kávéház különtermében. Az 
érdeklődök százai még az udvart is megtöl- 

Ullmann István elnök, valamint Ber- 
kovits és Neumann vezetőségi tagok számol 

be a vezetőség eddigi munkájáról. A 
nyilvánosság ellenőrzése mellett akarnak mü 
ködni a könyveket és az ügyvezetést bár- 
mnely hitközségi tag ellenőrizheti, de három- 
havonként népgyülés keretében fognak be- 
számolni müködésükről. Bejelentették még, 
hogy Mittelmannék ujabb feljelentést adtak 
be ellenük a miniszteriumba, amlért azt a 
határozatot hozták, hogy kizárják őket a 
hitközségből, de az ujabb feljelentes ered- 
ményét is nyugodtan várják. 

A gyülés résztvevői hatalmas ovációban 
részezitették az elnökség tacjait és a - 
lés a legnagyobb rendben ért végett 

azonban az olaszországi eredmény 2:0 volt a 

Nápoly. Napoli-Admira 

a 

A Chironal megerősitett MAC tegnap 
fölényesen győzött az elég gyengén játszó 
Bohemians cseh csapat ellen, A Bohemians 
kezd és az első percekben meglátszott, hogy 
a NAC os győzelemmel fogja végezni 
a játékot. A 11. percben a teljes formáját 
kiadó Kocsis irtózatos erejü bombát adott a 
cseh kapunak, amelyet a kapus nem volt 
képes védeni. A 25. percben Kocsis centerez 
és Kovács befejei a második gólt. 

A Bohemians egy pár percre feleszmél 
és rámenős iramot diktál, amelynek a 36. 

percben az a vége, hogy Czinczért lerugják, 
ugy, hogy egy percre kénytelen kiállni. A 
35. percben végre megszületi az első és 

Bologna ayára a Bocskay kiesett a további 

küzdelemből 
2:2. Mivel uj- 

ból eldöntetlen, egen városban játszák meg 

, 
Milano. Prágából érkezett jelentés szerint 

győzött a Kladno az Ambroziana felett 3: 2. 
re. Ez esetben a Kladno megy tovább és lesz 
a Ferencváros legközelebbi ellenfele. 

Torino. Juventus -Teplitzer 1:0 (1:0). 
lAg olasz bajnokcsapat tovább megy. 

e-1-re verte a NAC 
a cseh Bohemianst 

1utolsó cseh gól, amelyet Béb! center lő be 
A félia 2.1. 

A második tébhdő 10. percében Glanc- 
man lefut, bead, Bodola értékesiti. 3:1. A 

22. percben Bodola egyedül fut, megbotlik, a 
biró igazságtalanul 11-est itél a Bohemians 
ellen Rónay a negyedik NAC gólt lövi. 

A 25.-ik percben Kocsis ismét egy véd-1 
hetetlen gólt lő. A 30. percben CGianzman 
kornert rug, amelyből Kovács beállitja a vé 
eredményt. 

A NAC-ból kitünőek voltak a kapus, a 
két bekk és Kocsis. A Bohemians védelme 
gyenge volt, mig a csatársor mutatott néha 
valeniut. 

NAC csikók -Makkabea csikók 4z0. 

A három város csapafai közül 

Nemvárt szenzációt keltett az evezős- 
versenyekben, hogy a vasárnap Berlin-Bu- 
dapest-Bécs városok közötti vándordij el- 

nyerésére megrendezett versenyben Buda- 
pest csapata megsemmisitő győzelemmel 

verte Berlin nyolcevezős csapatát, amely pe- 

Az egy 

Budapest, junius 24. 
A m kerület nemzetközi uszóversenyét 

majdnem mindenik számban 
nyerték, őktől sokat 

1500 m. gyors- 

Nagyszerű eredmények és országos re 
kordok egész sora volt a budapesti kerületi 
atlétikaibajnokságokon az első nap. A má- 
sodik napon már gyöngébbek voltak az ered- 
mények. 

Szombat. 100 m. sikfutás 1. Sir 10.4 
(országos rekord) 2. Nagy 10.6 3. Raggam- 
bi 10.7. 5000 m.: 1. Kelen 15 p, 13.6 mp. 
(országos rekord) Távolugrás 1. Koltai 7.30 

Vasárnap. 200 m. sikfutás: 1. Gyemes 
22.3, 400 m. sikfutás 1. Barsi 50 mp. 1500 
m. futás: 1. Szabó 4 p. 9.8 mp. 10.000 m 
futás 1. Kelen 33 mp. 18; 110 m gát: 1. 

Csányi 228 fegyedül indult); 400 m. gátfu- 

Budapest nyolcasa első latt 
Budapest, junius 2.4i dig a vándordij megalapitása. 1925. óta Ber- 

lin birtokában volt. Most Budapest váloga- 
tott nyolcevezőse meghozta a szenzációt, el- 
vette Berlintől a vándordijat, amely igy egy 
éven keresztül Budapest birtokában marad. 
Bécs feltünően gyengén szerepelt. 

Csik kivételével ide- 
genek győztek a III. Kerület 
nemzetközi uszóversenyén 

uszásban Costolli 20 p. 54.8 mp majdnem 
egy perccel előzte meg sgyek Gyójit. 

a külföldiek 100 méteres yorázben ebő a magyaz 
Csik 59.. 

Sir 1074 alatt országos rekord megjavi- 
tásával győzött Pesten a100 m.sikiutásban 

tás: 1.Kertész 57.3; Sulydobás: 1. Daráni 
14.84; Diszkoszvetés: 1. Donogán 45.70, 
Magasugrás: 1. Késmárky 184. 

Második selejtező mérkő- 
zésén is 2:0-ra győ 

a Somogy 
Budapest, junius 2 

Második osztályozó mérkőzését 
meg a Somogy az Etc-vel. Győzött a kapó 
vári csapat 3:0 (1:0). 2500 néző. 
ssmznzasszamaasmaszakoozamanonan 
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